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        Dragi studenți,

   De astăzi sunteți studenți ai Facultății de Științe ale Comunicării din
cadrul Universității Politehnica Timișoara! 

    Cu o tradiție de aproape 30 de ani în predarea comunicării și a limbilor
moderne aplicate, Universitatea Politehnica Timișoara vă oferă în
următorii ani un spațiu în care profesionalismul și dedicația cadrelor
didactice, dotările și facilitățile de top de care veți beneficia,
oportunitățile de colaborare cu firme și companii de profil din zona de
vest a țării, și nu în ultimul rând, interesul vostru pentru nou și implicarea
în acțiunile facultății, vor contribui nețărmurit la formarea voastră ca
viitori specialiști, indiferent de domeniul ales, Științe ale comunicării sau
Limbi moderne aplicate, din cadrul facultății noastre. 

       Mesajele primite din mediul socio-economic și ecourile recente din
presă ne confirmă interesul sporit al angajatorilor pentru absolvenți
capabili să activeze ca specialiști în comunicare și relații publice, și
traducere și interpretare. Purtători de cuvânt, brand manageri, specialiști
în relații publice sau în relațiile cu mass media, consultanți în PR, sau
traducători, interpreți, terminologi, mediatori sunt doar câteva dintre
profesiile pe care le puteți alege în urma finalizării cu succes a studiilor. 

      Vă felicit pentru alegerea făcută și vă asigur că Facultatea de Științe
ale Comunicării este un partener de încredere în formarea voastră ca
viitori specialiști! 

Cuvântul DecanuluiCuvântul Decanului

Prof. univ. dr. Daniel DEJICA-CARȚIȘ,
Decanul Facultății de Științe ale Comunicării 
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Dragi colegi,

 E o bucurie să vă întâmpin în numele Ligii FSC și să vă urez bine ați venit la
Facultatea de Științe ale Comunicării – Universitatea Politehnica Timișoara.
 
În primul rând aș dori să vă felicit pentru alegerea făcută, colectivul FSC este
unul cu un spirit fresh, dornic de cunoaștere, dezvoltare și descoperire.
Indiferent de specializare, sunt convinsă că veți avea ocazia să vă deschideți
orizonturile atât din punct de vedere profesional, cât și personal. 

Mai departe, aș dori să abordez un subiect care își va pune amprenta asupra
acestei etape din viețile voastre de student, și anume voluntariatul. Din acest
spirit, din dorința de a milita pentru drepturile studenților și de a le
reprezenta interesele, s-a înființat Asociația Studențească din cadrul
Facultății de Științe ale Comunicării – Universitatea Politehnica Timișoara,
mai pe scurt Liga FSC. 

Liga FSC este un colectiv de oameni ambițioși care au ca scop principal
reprezentarea studențească, însă pe lângă aceasta, își propune să faciliteze
medii informale prin care să ajute studenții să-și dezvolte numeroase
capacități în diferite arii, printre care: relații publice, design grafic, atragere de
fonduri, project management, scriere de proiecte, resurse umane, public
speaking etc. Bineînțeles, pe lângă această componentă, avem grijă să
echilibrăm și prin activități recreaționale tot acest bagaj informațional. 

Sper că veți regăsi în Liga FSC acel spațiu și prieten de nădejde la care veți
apela de acum încolo cu încredere și că ne veți fi colegi și în Asociație, nu
doar la nivel de facultate. Vă aștept să descoperiți ceea ce înseamnă Liga FSC
și vă urez mult succes în această nouă aventură.

Nicoleta-Camelia SULINCEAN
Președinte Liga FSC

Cuvântul PreședinteluiCuvântul Președintelui



  Asociația Studențească din cadrul Facultății de Științe ale
Comunicării – UPT, cunoscută drept Liga FSC, este o organizație
studențească non-profit, înființată în urmă cu 7 ani, fiind astfel cea
mai tânără Asociație Studențească a Universității Politehnica
Timișoara. 

    Misiunea Ligii este să reprezinte studenții din Facultatea de Științe
ale Comunicării prin apărarea intereselor și drepturilor acestora, cât
și stimularea participării lor la diverse activități educaționale, sociale
și culturale.

   Sub deviza care ne ghidează: „Comunicare cu și pentru studenți”,
Liga FSC reprezintă principala voce a studenților din facultate, fiind
aproape de aceștia prin toate mijloacele de care dispune.

    Pe parcursul acestei perioade, Liga FSC a fost aproape de studenții
din toată țara în demersul reprezentării studențești, fiind membră
fondatoare COSPol (Convenția Organizațiilor Studențești din
Politehnica) și membră ANOSR (Alianța Națională a Organizațiilor
Studențești din România). De asemenea, Liga FSC se implică și în
mișcările studențești locale, fiind membră FITT (Fundația Județeană
pentru Tineret Timiș).
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Departamentul de Resurse Umane (HR)

Departamentul de Relații Publice (PR)

   Acest departament se ocupă de partea de scriere a textelor și
realizarea strategiilor de promovare pe rețelele de social media,
precum și de menținerea unei imagini bune a publicului privind
activitatea Ligii.

    Acest departament se ocupă de gestionarea resurselor umane din
Ligă, organizarea procesului de recrutare, teambuildinguri și menține
coeziunea și relațiile bune dintre membrii Ligii, aplanând și mediând
conflicte.

  Acest departament se ocupă cu identificarea partenerilor și
atragerea de fonduri din mediul privat prin intermediul research-ului
și contactărilor prin e-mail, telefonic și fizic, în vederea asigurării
resurselor financiare pentru activitățile și proiectele Ligii, contribuind
astfel la buna desfășurare a acestora.

     Acest departament se ocupă de facilitarea comunicării dintre Ligă
și studenții facultății, sprijinindu-i atunci când întâmpină probleme în
procesul academic, dar și de realizarea de analize permanente a
eventualelor schimbări de regulamente sau decizii luate la nivel de
facultate/universitate/național, în vederea transmiterii acestor
informații către studenți pentru a îi menține constant informați.

Departamentul Educațional (EDU)

Departamentul de Atragere de Fonduri (FR)

Departamentul de Imagine

      Acest departament se ocupă atât de realizarea materialelor grafice
pentru promovarea online și offline, cât și de menținerea și
îmbunătățirea constantă a identității vizuale a Ligii și a modului în care
aceasta este prezentată în mediul extern.



6

  Cafeneaua Comunicării este cel mai longeviv eveniment al Asociației,
desfășurându-se încă din primul an al existenței acesteia. Evenimentul
este deschis oricărei persoane interesate de subiectul abordat în
cadrul evenimentului, în special studenților din cadrul Facultății de
Științe ale Comunicării și are ca scop informarea, ghidarea și sfătuirea
studenților aflați la început de drum de către experți în domenii.

 Proiectul a obișnuit să se desfășoare bianual, respectiv în primul
semestru la începutul lunii noiembrie, iar în al doilea semestru la
începutul lunii aprilie, în funcție de strategia abordată în anul
respectiv.

 Anul trecut, Cafeneaua Comunicării a ajuns la cea de-a 10 ediție și a
prins o altă formă, desfășurându-se pe perioada a patru zile în care 
s-au abordat mai multe subiecte de interes.

Proiectele Ligii FSCProiectele Ligii FSC

Cafeneaua ComunicăriiCafeneaua Comunicării
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Charity Pub QuizCharity Pub Quiz

   Charity Pub Quiz este un eveniment caritabil care se desfășoară
anual în perioadă sărbătorilor, având scopul de a stânge fonduri
pentru diverse cauze, precum asociații umanitare sau adăposturi de
animale care au nevoie de sprijinul comunității. 

Proiectul se desfășoară sub forma unui concurs de cultura generală,
pe echipe. Condiția participării la concurs este de a face o donație, iar
mai apoi toți banii strânși vor merge către cauza aleasă. 
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Secret Love BoxSecret Love Box

   Pe parcursul a „10 zile ale iubirii" (14 - 24 februarie), Liga FSC ține
locul lui Cupidon, ocupându-se de răspândirea iubirii.

  Proiectul se desfășoară încă din primii ani ai Asociației, acesta
devenind o tradiție în cadrul Ligii și realizându-se în fiecare an. 

   Fiecare participant scrie un bilețel către persoana dragă, acestea
fiind puse într-o urnă asigurată de organizatorii proiectului, iar apoi
vor fi împărțite de către voluntari.
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   #shareasmile a prins viață sub forma unui eveniment care avea
drept scop creșterea notorietății Ligii prin promovarea unor
principii care au la bază interacțiunea cu persoanele din mediul
exterior asociației. 

    Inițial, pe parcursul a 3 zile, voluntarii împărțeau cartonașe cu
mesaje prietenoase și stickere colorate cu tematica evenimentului
tuturor persoanelor cu care intrau în contact în zona complexului
studențesc și a facultății.
     
   Însă, anul acesta evenimentul s-a restructurat sub forma unui
atelier care pune accent pe importanța sănătății mintale.

  

#shareasmile#shareasmile
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Proiectul DOT

        Din dorința de a crește gradul de implicare al studenților și tinerilor, cu
focusul pe orașul Timișoara, în ceea ce privește participarea la procesele
democratice care au loc la nivel local, regional sau chiar național, a luat
naștere proiectul DOT - Debate, Oratory and critical Thinking. 

   Proiectul a fost finanțat prin intermediul Corpului European de
Solidaritate, fiind structurat pe etape de formare și etape competiționale,
contribuind la formarea tinerilor în ceea ce privește subiecte precum:
Uniunea Europeană, incluziunea, drepturile omului, democrația și
cetățenia activă. Participare este deschisă tuturor tinerilor pasionați sau
interesați de dezbateri sau de subiectele abordate.



   Gata cu liceul, gata cu examenul maturității, un nou capitol
este pe cale să înceapă, iar diversitatea culturală și o mulțime
de oportunități te vor fascina negreșit. Facultatea noastră îți va
oferi tot ceea ce ai nevoie ca viața de student să fie una dintre
cele mai frumoase experiențe trăite de tine.
    
    Diferența dintre liceu și facultate este una vizibilă, dar de la an
la an nu îți vei da seama cum zboară timpul. Semestrul este
structurat în 14 săptămâni în care vei participa la cursuri și
seminare și vei susține examene de tip evaluare distribuită la
materiile specifice, apoi, ce să vezi, urmează faimoasa sesiune
de care e imposibil să nu fi auzit. Fie că te-ai familiarizat cu
acest cuvânt din social media (meme-urile virale) sau de la
prieteni, suntem convinși de curiozitatea pe care o ai. Cu toate
astea nu este pe atât de greu în realitate. Sesiunea se va
desfășura pe parcursul a 4 săptămâni în care vei putea învăța
acasă, la cămin sau chiar la Biblioteca UPT, iar la facultate vei
merge doar în ziua examenului.
 
   Ușor sau greu? Nu îți face griji: dacă nu ai promovat (promovat
= minim nota 5) din prima examenul, facultatea îți oferă 3 șanse.
În cazul în care nu ai promovat nici a doua oară, trebuie să știi că
a treia prezentare trebuie plătită cu o sumă aferentă înainte de
a intra în examen. Dacă nu ești mulțumit cu nota primită poți
merge pentru mărire de câte ori dorești, fără taxă, iar nota cea
mai mare va fi mereu aceea luată în considerare.

11

Ce înseamnă să fii student?Ce înseamnă să fii student?
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Dicționar studențescDicționar studențesc

    Curs: predarea unei discipline sub forma unei lecții pe care    
trebuie să o înveți și pe baza căreia vei fi examinat în sesiune;
      Cursuri obligatorii: disciplinele reprezentative pentru pregătirea
ta profesională, pe care trebuie să le parcurgi în cadrul specializării
alese;
     Cursuri opționale: disciplinele pe care tu alegi să le parcurgi și
care au drept scop dezvoltarea competențelor specifice și a culturii
generale;
    Decan de an: cadru didactic, asemenea unui „diriginte”, ales
pentru fiecare generație cu scopul de a te îndruma și integra în
mediul universitar;
        Distribuită: formă de examinare prin care se evaluează materia,
pe parcursul semestrului, asemenea unui examen, împărțit în două,
astfel: există două distribuite, iar amândouă sunt obligatorii. Nota
finală este media celor 2 evaluări;
      Examen: modalitatea frecventă de evaluare; poate fi scris sau
oral (sau ambele) în funcție de disciplină;
      Laboratoare: lecțiile sunt predate sub forma activităților practice,
iar prezența este obligatorie în proporție de 90%;
     Măriri: examene care se desfășoară în sesiunea de restanțe și
reprezintă o nouă șansă de a crește media disciplinei;
        Parțial: lucrare scrisă susținută în mijlocul semestrului, care are
o pondere importantă din nota finală;
    Practica de specialitate: disciplină obligatorie, la care vei fi
coordonat și notat de un tutore de practică;
        Restanță: șansa de a repeta examenul în cazul în care nu ai luat
o notă de minim 5. Perioada de restanțe și data examinării la fiecare
disciplină le vei găsi pe site-ul facultății sau la avizier;
   Seminare: ore interactive care accentuează aplicabilitatea
informațiilor învățate la curs. Îți recomandăm să fii activ deoarece
vei fi punctat pentru implicare, iar aceste puncte vor fi luate în
considerare la nota finală. Prezența este obligatorie în proporție de
75%;
      Sesiune: perioada cea mai dificilă pentru un student. E perioada
în care vei fi evaluat de către profesori la fiecare dintre disciplinele
studiate pe parcursul semestrului.
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Toți anii
de

studiu

Sem
estru

l I

30.09.2024 - 20.12.2024
23.12.2024- 07.01.2025
08.01.2025 - 17.01.2025                
20.01.2025 - 16.02.2025
17.02.2025 - 23.02.2025
              

Predare

Vacanță 

Predare

Sesiune 1 -P1,P2

Vacanță  

(12 săptămâni)

(2 săptămâni)

(2 săptămâni)

(4 săptămâni)

(1 săptămâni)

24.02.2025-17.04.2025                

18.04.2025-27.04.2025               

28.04.2025-06.06.2025

09.06.2025-06.07.2025               

               

Predare

Vacanță 

Predare 

Sesiune 2 -P1,P2

(8 săptămâni)

(1 săptămână)

(6 săptămâni)

(4 săptămâni)

      

Anii
neterminali Sem

estru
l  II

Anii neterminali: I-II
CRP și TI, I Master

Structura anului universitarStructura anului universitar
2024 - 20252024 - 2025
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Ca3
C= Construcții
a= amfiteatru 
3= etajul 3

A210 
A= ASPC
2= etajul 2

Cum citim orarul?Cum citim orarul?

   În dreptul disciplinelor vei găsi un cod format din litere și cifre (ex.:
A210), acela reprezintă denumirea sălii în care se va desfășura ora. De
asemenea cursurile sunt notate cu (c) iar seminarele cu (s).

   Ce mai trebuie să știi este că la facultate există săptămânile pare și
impare. Prima săptămână din anul universitar este impară fiind
săptămâna 1. Astfel, săptămânile fără soț vor fi săptămânile impare, iar
cele cu soț vor fi pare. Vei avea unele ore doar din 2 în 2 săptămâni, cu
pauză între, sau intercalate cu alte ore.  

   În plus, o parte dintre colegi îi vei vedea doar la cursuri, deoarece
seminarele sunt împărțite pe grupe, de aceea vei întâlni în orar „Gr.1” și
„Gr.2”, astfel: când grupa ta are seminar, cealaltă grupă va putea avea
altă oră sau chiar liber și vice-versa.

  Ai lipsit la un seminar și dorești să recuperezi prezența? Ei bine,
această împărțire pe grupe îți dă posibilitatea să recuperezi seminarul
mergând cu cealaltă grupă atunci când își desfășoară aceștia
seminarul la care ai lipsit.
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Cum aflăm notele?Cum aflăm notele?

        Carnetul de student - Îl vei primi în prima săptămâna a anului
universitar de la secretariatul facultății. Acesta îți atestă calitatea de
student în cadrul UPT.

  Notele le poți afla direct de pe platformele universității Campus
Virtual și platforma Student UPT. Există unele cazuri în care vei
afla notele la unele materii de la studentul reprezentant de an,
deoarece unii profesori preferă să îi transmită acestuia notele.

     De asemenea, pentru o situație generală a notelor și a mediei
semestriale sau anuale, te poți adresa secretariatului.
 

     Legitimația de student - O vei primi în prima săptămână a

anului universitar de la secretariatul facultății. Cu ajutorul acesteia

poți beneficia de reducerea de 90% la transportul feroviar și 100%

reducere la transportul în comun din Timișoara (STPT).

Ce trebuie să dețină un student?Ce trebuie să dețină un student?

     Cardul UPT/de bibliotecă - Îl vei putea primi în urma unei

programări la Biblioteca UPT și pe baza carnetului de student.

Acesta îți permite accesul în diverse locații din UPT, precum

bazele sportive și căminele studențești. Tot pe baza acestui card ai

acces la bibliotecă, unde prin simpla scanare a cardului, poți

închiria cărți, tipări, scana sau copia diferite materiale în incinta

Bibliotecii UPT.



16

Cum le poți obține?Cum le poți obține?

 Legitimația și carnetul le poți ridica de la secretariatul facultății,
iar cardul UPT se realizează la Biblioteca UPT, în urma unei
programări și pe baza carnetului de student.

 Ei bine, carnetul de student este documentul care atestă calitatea ta de
student în cadrul Universității și în cadrul Facultății.

 Legitimația este cea care îți oferă 90% reducere la transportul feroviar și
100% reducere la transportul în comun din Timișoara (STPT).

 Cardul UPT îți permite accesul în diverse locații din UPT precum bazele
sportive și căminele studențești. Tot pe baza acestui card ai acces la
bibliotecă unde poți închiria cărți, scana, tipări sau copia diferite
materiale în incinta Bibliotecii UPT.

De ce avem nevoie de acestea?De ce avem nevoie de acestea?
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Patricia Mercescu

Diana Kristof

Studenți reprezentanțiStudenți reprezentanți

Senatul UniversitățiiSenatul Universității

Flavia Podaru

Consiliul FacultățiiConsiliul Facultății

Bianca Hechel

Flavia Podaru
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Orar secretariatOrar secretariat
    Secretariatul facultății se găsește la etajul 3 în clădirea       
Facultății de Construcții și are următorul program:

   Secretar șef Facultate: Angela TRIPȘA
   Secretar Decanat: Carmen GALDEA

      Secretariatul Departamentului de Comunicare și Limbi
Străine (DCLS) se găsește și la etajul 2 al clădirii ASPC, după
următorul program:

Luni / Joi 13:00 - 14:00

Vineri 12:00 - 13:00

Luni / Joi 11:00 - 13:00

Vineri 11:00 - 12:00

TAXE: Luni / Vineri 11:00 - 12:00

Luni / Joi 09:00 - 14:00

Vineri 09:00 - 12:00

             Secretariatul Departamentului de Pregătire a 
Personalului Didactic (DPPD) se găsește și la etajul 3 al clădirii
ASPC, după următorul program:
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BurseBurse
    Cum proverbul „După faptă și răsplată” se aplică și la noi, în
cadrul Universității poți beneficia de mai multe tipuri de
burse, precum bursa de studiu, bursa socială, de performanță
sau ocazionale. Acestea se oferă pe tot parcursul semestrului,
în fiecare lună, banii fiind virați în cont bancar.

       Astfel în cadrul burselor de studiu putem distinge: 
  bursa de performanță 1 (media semestrială 10);
  bursa de performanță 2 (media semestrială între 9,99 și 9,50);
  bursa de merit 1 (media semestrială între 9,49 și 9,00);
  bursa de merit 2 (media semestrială între 8,99 și 8,50). 
     Acestea sunt acordate în funcție de fondul de burse alocat
facultății.

     În cazul burselor sociale, pe site-ul facultății (sc.upt.ro) se va
afișa perioada depunerii documentelor necesare pentru a
beneficia de acest tip de bursa și anume:
   Dosarele pentru acordarea burselor sociale - se vor depune
online prin încărcare pe platforma student.upt.ro;
 Conținutul dosarului: documente doveditoare conform
Anexei 1 a Regulamentului de burse al Rectoratului UPT.
Acest regulament, dar și alte informații folositoare vor fi
vizibile pe site-ul facultății;
   Perioada de încărcare a dosarelor pe platformă va fi afișată
la începutul anului universitar;
   După validarea de către secretariat, nu se vor mai putea face
modificări, încărcarea nemaifiind permisă;
   În Anexa 1 este prezentat într-un mod mai amplu tot ceea
ce este nevoie să iei în considerare pentru aplicarea pentru
această bursă. Această anexă va fi actualizată în momentul
începerii anului universitar. 



Decontarea abonamentului STPT se face la secretariatul
facultății și pe platforma Student UPT. 
După ce încarci toate informațiile necesare pe platforma
Student UPT la secțiunea Burse și decont, va trebui ca de
fiecare dată când îți reînoiești abonamentul lunar să te
prezinți cu bonul fiscal și cardul de transport la secretariatul
facultății.

Documente ce trebuie încărcate pe platforma Student UPT:

 Cardul de transport
 - Seria cardului;
 - Câte o poză cu ambele fețe ale cardului nominal de
transport în comun (față/verso), din care să fie lizibile numele
studentului și seria cardului;

 Contul bancar
 - Numărul contului IBAN în care se va face decontarea
abonamentului; numele și prenumele așa cum apar în
extrasul de cont IBAN; banca emitentă;
- Un extras de cont (titularul contului trebuie să fie studentul).

20

Decontare Abonament STPT
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Avantajele studențieiAvantajele studenției

Oportunitatea de a face practică pe domeniul de care ești pasionat/
oportunitatea de a aplica la internshipuri;

Rețeaua de networking care se creează cu ajutorul
profesorilor/colegilor de facultate pentru oportunități de carieră;

Multe oportunități de voluntariat (ex. Asociațiile Studențești);

Participarea la proiecte/activități destinate studenților;

Beneficiile pe care le oferă Universitatea Politehnica Timișoara
tuturor studenților acesteia (consiliere, bibliotecă, bazin etc.);

Oportunități pentru dezvoltarea și descoperirea pasiunilor;

Reducere de 90% la transportul în comun local STPT
 (autobuz, troleibuz, tramvai, vapor);

Reducere de 90% la transportul feroviar;
 
Oferirea unui loc de cazare în căminele Universității și servirea unei
mese calde în incinta cantinei UPT;

Reducere pe bază de PoliCard la cafenele și localuri;

Posibilitatea de a participa la târguri de cariere;

Oportunități de studiu și practică în străinătate prin
programul Erasmus+;

Tabere gratuite în vacanțele de vară și iarnă.



Biblioteca UPTBiblioteca UPT
   Pentru a putea avea acces în bibliotecă, dar și pentru a
beneficia de toate facilitățile oferite de aceasta, trebuie mai întâi
să îți faci Cardul de bibliotecă/Cardul UPT. Eliberarea cardului de
student se face în urma unei programări, pe baza carnetului de
student și a cărții de identitate. Activarea cardului de student se
face anual.

       Biblioteca UPT oferă utilizatorilor următoarele spații și utilități:
     O sală de studiu deschisă 24h/7 zile pe săptămână – Biblioteca
24h – cu 92 locuri
    650 de locuri de studiu, dispuse în spații închise, deschise sau
flexibile
      Spațiu IT cu capacitate de 180 locuri (și acces la mașini virtuale,
conectate în rețea)
     Săli de studiu grup în număr de 5, cu capacitate totală de 48
de locuri
 Sală multifuncțională (Sala Polivalentă) cu sistem
videoconferință, cu capacitate de 100 locuri
      Spații de relaxare
      Spații de expunere și simeze
      Posibilitatea de a împrumuta cărți
      Tipărire, scanare și multiplicare de documente

       De asemenea, se pot face rezervări pentru sălile de studiu, săli
în care poți lucra alături de colegi pentru proiectele de grup sau
pentru a studia în grup. Pentru rezervări și informații puteți
accesa site-ul Bibliotecii UPT: http://library.upt.ro/ 

      Adresa: B-ul V. Pârvan Nr. 2b
                   300 223 – Timișoara, Jud. Timiș, România
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Căminul 19C: Constantin MOROȘAN tel. 0256 404 350

Căminul 20C: Sorina POPESCU tel. 0256 404 364

Căminul 21C: Ana Maria GÂRJELIA tel. 0256 404 365

Căminul 22C: Zorca VLAD tel. 0256 404 371

Căminele sunt de tip apartament cu camere. Un apartament este
compus din câte 2 camere cu grup sanitar comun. Pe fiecare dintre
etajele căminului există câte o bucătărie respectiv o spălătorie. Camerele
sunt dotate cu internet, cablu tv, mobilier nou și frigider. Fiecare cămin
are cel puțin două săli de lectură.

Cămine cu 4 locuri în cameră  - 1C, 2C, 4C, 7C

Cămine cu camere de 4 locuri. Fiecare nivel beneficiază de grup sanitar
comun și o spălătorie. Camerele sunt dotate cu internet, cablu tv,
mobilier nou, chiuvetă și frigider. Fiecare cămin are cel puțin două săli de
lectură.

Căminul 1C: Livia IAMNITCHI tel. 0256 404 330

Căminul 2C: Darie GOGOAȘE tel. 0256 404 333

Căminul 4C:
Cristina Georgeta

SĂRĂCIN
tel. 0256 404 328

Căminul 7C: Lucian LAZEA tel. 0256 404 335

Cămine cu 4 locuri (actualmente 5 locuri) în cameră - modul -
19C, 20C, 21C, 22C

Cămine UPTCămine UPT

Există 16 cămine în cadrul Universității Politehnica Timișoara

Date de contact

Date de contact
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Date de contact

Cămine cu 4 locuri în cameră  - 1MV, 2MV

Cămine cu camere de 4 locuri (căminul 1 MV beneficiază și de camere cu 2
și 3 locuri). Fiecare nivel beneficiază de grup sanitar comun și o spălătorie.
Camerele sunt dotate cu internet, cablu tv, mobilier, chiuvetă și frigider.

Date de contact

Căminul 1MV: Daniela IONESCU tel  0256 404 073

Căminul 2MV: Mirela MARTINOV tel. 0256 404 075

Fiecare nivel beneficiază de două grupuri sanitare comune, o bucătărie și o
spălătorie. Camerele sunt dotate cu internet, cablu tv, mobilier nou și
frigider. De asemenea fiecare cămin are sală de lectură.

Căminul 8C: Simona SZABO tel. 0256 - 404338

Căminul 9C: Maria NERGHIS tel. 0256 - 404341

Căminul 11C: Rodica BRÎNDUȘESCU tel. 0256 - 404344

Căminul 14C: Alexandra MIRICĂ tel. 0256 - 404347

Date de contact

Căminul 23G: Angela BRATEANU tel. 0256 - 404328

Căminul 25G: Simona SZABO tel. 0256 - 404338

Cămine tip garsonieră 23G și 25G

Căminele de tip garsonieră sunt destinate cadrelor didactice,
doctoranzilor, angajaților si sportivilor UPT

Cămine cu 2 locuri în cameră - 8C, 9C, 11C, 14C
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Date de contact

Cunoscută drept Stadionul Știința, conține un teren cu gazon natural, o
pistă de atletism și o sală de culturism;

Conține o sală multifuncțională (baschet, volei, tenis de câmp), un bazin
de înot acoperit, un bazin de înot în aer liber, patru terenuri de tenis de
câmp cu nocturnă, o sală de fitness, o saună, două terenuri de baschet,
două terenuri de handbal/minifotbal, două terenuri de fotbal cu gazon.

Bazele sportive UPTBazele sportive UPT

Baza sportivă 1Baza sportivă 1

Mihai SZABO - Compartiment Baze sportive 

Tel. 0256 403774

Baza sportivă 2Baza sportivă 2

Accesul în bazinele de înot este gratuit pentru studenții UPT, însă
poți intra doar dacă ai cardul de student activat.

Adresa

Adresa

Timișoara, 300586 Str. Păunescu Podeanu nr.2, (lângă Stadionul Dan Paltinișanu)
- în capătul aleii FC Ripensia - 

Timișoara, 300223 Traian Lalescu nr. 2A  - în spatele bibliotecii - 
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  Disciplina de Educație Fizică și Sport (EFS) este obligatorie în anul I și
anul II de studii (4 semestre), iar în urma evaluării se acordă calificativul
PROMOVAT sau NEPROMOVAT. Așa că nu îți uita echipamentul sportiv
acasă! 

  În primele două săptămâni de la începerea fiecărui semestru vei avea
obligativitatea de a te înscrie la unul dintre sporturile propuse de UPT,
după cum urmează:

Baza sportivă nr.1: fitness, culturism, jogging.
Baza sportivă nr.2: gimnastică aerobică, fotbal, pregătire fizică
generală, baschet 3x3, înot.

  Orarul se va posta pe site-ul EFS la începutul anului universitar sau la
avizierul Secretariatului (https://www.efs.upt.ro/index.php). 

   Alege-ți sportul preferat și mergi la baza aferentă acestuia pentru a face
înscrierea. Pentru a promova această disciplină ai nevoie de 7 prezențe
pe parcursul semestrului. 

  Secretariatul Disciplinei de Educație Fizică și Sport se află în incinta
Căminului 2 M.V., etajul I, camera 3.

Înscriere sportÎnscriere sport

CantineCantine

  Cantina Studențească Politehnica sau Restaurantul Universitar
Politehnica este un complex de servire a mesei compus dintr-un local de
tip fast food la parter și săli multifuncționale la etaj.
      Adresa: Aleea Studenților, 300551 Timișoara (la intersecția cu Aleea F.C.
Ripensia)

      Localul Fast-Food 1 MV este un alt complex de servire a mesei, dedicat
studenților.
       Adresa: parterul căminului 1 MV de pe Bulevarul Mihai Viteazu, nr. 1.

https://www.efs.upt.ro/index.php
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Pentru consultații, tratamente, controale medicale periodice
gratuite studenții se pot adresa Policlinicii Studențești Timișoara, iar
la consultație trebuie să prezinte legitimația și carnetul de student.
Fiecare facultate are atribuit un medic.

   

    
    Policlinica oferă servicii de:

medicină generală;
interne și ecografie;
dermatologie;
ORL;
chirurgie;
planificare familială;
ginecologie;
medicină dentară.

     Adresă:
  Complexul Studențesc, Aleea Studenților Nr.1 (vizavi de "Pret a
Manger").

     Contact:
      Informații și programări: tel. 0256 - 404360. 

    e-mail: policlinicastudenteasca@yahoo.com

Policlinica studențeascăPoliclinica studențească

Dr. Hortensia CÎTU

Luni, Miercuri, Vineri - orele 8-13 - cabinet
orele 13-15 - teren

Marți, Joi - orele 11-13 - teren
orele 13-18 - cabinet

mailto:policlinicastudenteasca@yahoo.com


   Centrul Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) este o structură a
Universității Politehnica Timișoara (UPT) cu misiunea de a asigura o cât
mai bună informare, orientare profesională și integrare socială a
studenților.

      CCOC oferă studențiilor servicii gratuite precum:
       Informarea studenților și a absolvenților prin căile de comunicare ale
CCOC;
      Consilierea studenților cu privire la anumite probleme;
      Consiliere psihologică;
      Evaluare aptitudinală;
   Traininguri, seminarii, workshopuri, prezentări de companii și a
ofertelor acestora;
       Identificare de oportunități pentru studenții și absolvenții UPT;
       Zilele Carierei;
   Excursii de studiu sau de informare (la diverse companii/instituții,
Parlamentul României, instituțiile Uniunii Europene etc.);
    Facilitarea unor programe precum: Euro 200, tabere studențești, burse
sociale speciale.

      Programările se fac pe site-ul https://www.ccoc.upt.ro/ .

  Adresă: Clădirea Bibliotecii Universității Politehnica Timișoara,
Bulevardul Vasile Pârvan, nr. 2B, sala A001, Timișoara, România
       Contact: 
                        Telefon: 0256 404703, 0256 404704
                        Site: https://www.ccoc.upt.ro/ 
                        E-mail: loredana.stanciu@upt.ro

28

CCOCCCOC

https://www.ccoc.upt.ro/
https://www.ccoc.upt.ro/

